

## Ef. Emda i: Notorna je lađa da sam ubijao Srbe

21/01/2009 22:35 by BanjaLukauSrcu

Muftija banjalučki stavljen je na odstrel, kaže Adil Osmanović, koji će tražiti policijsku zaštitu.

Muftija banjalučki Edhem ef. Emda i kategorično je odbacio u jučerašnjoj izjavi za "Dnevni avaz" priču navodnog svjedoka ratnih zločina nad Srbima u Vozući 1995. godine, u kojoj se on spominje kao osoba koja je "ubila najmanje osam srpskih vojnika, među kojima i Ranka Bundala iz Banje Luke".

Ä Ef. Emda i: Sutra s Dodikom Foto: Arhiv  
Ugrožena sigurnost

- Sve što je napisano je notorna neistina i lađa. Uopće ne znam o čemu taj navodni svjedok govori. Ova priča služi prvenstveno za zastrašivanje svih vrijednih imama na području Muftijstva banjalučkog, povratnika i mene lično. Međutim, mi nastavljamo obavljati svoje redovne poslove - kaže muftija Emda i, dodajući da će sutrašnjem sastanku delegacije Muftijstva s premijerom RS Milorodom Dodikom potencirati i ovo pitanje.

Očito je jučer reagirao i potpredsjednik RS Adil Osmanović. Za naš list on kaže da je zaprepašten ovakvim bezobnim lažnim optužbama.

Ä

- Ovakvim neprovjerenim pisanjima, sa ko zna kakvim svjedocima, direktno je ugrožena sigurnost muftije, čovjeka su stavili na odstrel. Ovakvim stvarima nije se šaliti. Jer, ako se radi o ubijenom vojniku, nije je ime i prezime objavljeno, pa čak i razgovor s njegovom majkom, kako će muftija prohodati Banjom Lukom? Imam obavezu da od MUP- a RS tražim zaštitu za ef. Emda i, jer bojim se da već sutra ne bude nešto više od samog teksta - kaže Osmanović.

Prema njegovoj procjeni, radi se o harangi na institucije i osobe koje iza sebe imaju rezultate kada je riječ o povratku Bošnjaka, te se i na ovaj način nakon paljenja džamije u Fazlagiću Kuli, hapšenja Bošnjaka po Podrinju i Kotor-Varoju, pokušavaju zastrašiti svi koji aktivno učestvuju u provedbi Aneksa 7.

Istraga Tužilaštva

Tužilaštvo BiH ima predmet o stradanju Srba u Vozući 1995. godine, ali u javnosti ne komentira priču kakva je ova o "svjedoku" zločina koje je navodno počinio muftija Emda i, niti licitira imenima, rekao je portparol Tužilaštva Boris Grubešić.

Prema informacijama "Avaza", Tužilaštvo BiH više od dvije godine vodi istragu protiv bivšeg komandanta Trećeg korpusa Armije RBiH generala Sakiba Mahmuljina, a radi se o nedovršenoj istrazi Haškog tribunala koja je ustupljena bh. pravosuđu. Ovom istragom obuhvaćen je i odred "El-Mudāhid". Zanimljivo je da se Tužilaštvo BiH, odnosno tužilac koji vodi ovu istragu, uvijek za informacije obrađao Terenskom uredu SIPA-e u Banjoj Luci. No, ni u ovom predmetu nigdje se ne spominje ime ef. Emda i.

Nije spomenut na suđenju Deliću

U tekstu "Nezavisnih novina", između ostalog, "svjedok" koji govori o muftijinoj navodnoj umiješanosti u zločine nad Srbima u Vozući, na kraju sve povezuje s odredom "El-Mudāhid". Tokom suđenja Rasimu Deliću u Hagu, nikada ni u jednom dokumentu, ni iskazu bilo kog svjedoka nije spomenuto muftijino ime. Također, 375. brigada Armije RBiH, u kojoj je navodno bio "svjedok", nema apsolutno nikakve veze s "El-Mudāhidom", kao ni zločinima nad Srbima u Vozući, o čemu postoje brojni dokumenti i svjedoci.

---

# BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

---

Â Autor: E. SARAÄŒE

Izvor vijesti: Dnevni Avaz